

润心凉夏 积极成长

本报小记者

徐嘉怿

盼星星,盼月亮,终于盼来了小记者活动。早上,我背起背包,戴上手表,一会儿就到了目的地。咦,这不是鹤翔幼儿园吗?想到这次的活动主题是“润心凉夏 积极成长”,心里激动不已。

报社的老师们带领我们进了三楼的会议室。一进去,里面别有洞天!老师教我们“1+1”形式的手指游戏,真是太有趣了。

之后,老师们还带我们参观了心理咨询室、涂鸦室、沙盘室……令我印象最深的还是“侦探游

戏”。规则很简单,从一组里选一个同学,其他同学要在一分钟内按顺序找到1~30的数字。这些体验让我懂得了:面对困难,首先小组讨论、分析问题,主动克服困难。这大大提升了我们的洞察力。其实答案都在我们的脑子里,只不过我们缺乏自信不敢说出来。

这次小记者活动让我受益匪浅。多么希望盐城晚报能多开展一些类似的活动。

解放路实验学校五(11)班

指导老师:袁柳彬

精彩纷呈的活动

本报小记者

张智皓

秋收活动,精彩纷呈!最激动人心的活动当属“浑水摸鱼”!大家卷起裤脚,穿上雨靴,纷纷跳入鱼塘。他们伸手就去捞,一会儿扑到东,一会儿扑到西。水花溅起很高,哪里是捞鱼,分明是把自己当成了一条条快乐的小鱼儿。

“抓到啦!”一个男孩抓住了一条三寸长的草鱼,兴奋地大喊起来,他满脸通红,像一位骄傲的将军!而有的同学身上全是泥,半天也没抓到一条鱼,不过,那快

乐的精神头丝毫未减。

好可惜,我没带换洗衣服,只能站在岸边眼巴巴地看,心里直痒痒,恨不得一头扎进去帮忙。

没有参加捞鱼活动没关系,在其他活动中我可是收获满满。日月馆里,我模拟在太空中遨游,增长了科学知识;学包粽子时,我在老师的指导下,包得有模有样。采桑葚,割麦子,我忙得汗流浃背,知道了劳动的不易。

盐渎实验学校二(1)班

指导老师:朱晓媛

亲近乡村

本报小记者

顾宸铭

星期天早上,碧空如洗,万里无云。爸爸把我送到集合地,我在车上找了个座位坐下来,期待着这次乡村之旅。

第一站,收小麦。阳光下的麦子闪闪发光。齐膝的麦子擦过衣服,饱满的麦粒被我们撞下来了。我连忙喊顾诺琪:“小心点!”我们开始慢慢地割,一看别的小组同学都割了一大袋了,顾诺琪憋红了脸,他嚷着:“快点。”过了一会儿,我们割了一大包麦子。我想:农民伯伯真辛苦啊!

第二站,摘西瓜。西瓜地里,

碧绿的叶子中间藏着一个个圆滚滚的大西瓜。我和顾诺琪摸着青翠的大西瓜,学着大人的样子这里拍拍,那里拍拍,最后选了声音最清脆的一个。

下面的活动在安徒生童话乐园进行。老师往池子里放水、放鱼,我们赶紧脱了鞋子和袜子,挽起裤腿跳进池子里。我在池子里捉到了两条鱼,鱼儿不甘心地扭来扭去,我捏得紧紧的,生怕伤害它们,紧张得都出汗了。

这真是难忘的一天啊!

新河实验小学二(1)班

指导老师:肖洪敏

有梦才有远方

本报小记者

邵紫薇

中华儿女,因为心怀梦想,天安门广场升起五星红旗;心怀梦想,奥运火炬点燃自信自强的火焰……一个个梦想的实现,我们都肩负着担当的行囊,勇敢地迈出坚定的步伐。

我有一个小小的梦想,那就是想当一名医生。我非常崇拜钟南山爷爷,尤其是在看到钟南山爷爷年纪那么大了还参与到抗击疫情前线中去。这使我坚定了学医的梦想。

我知道,想学医,

成绩要好,视力更要好,所以我刻苦学习,努力把成绩弄好,为老师和家人减少负担。在家里,帮父母做些力所能及的事,洗碗、扫地、拖地……

我知道,我的路必定会很艰辛,但这是我选择的路,所以我必须努力和坚持。人能走多远?这话不是问两脚,而要问志向。人能攀多高?这话不是问双手,而要问意志。

有梦才有远方,有担当才能使命必达。

市第一小学四(9)班

指导老师:薛永珏

采摘苹果梨

本报小记者

吴昱瑾

今天上午,我们小记者坐车去果园采摘水果,路上突然下起了雨。下了车,我们冒着雨一起去果园,到了果园,老师给我们每人发了一个篮子和一个袋子,让我们装果子。我们向前走,看到一棵棵苹果梨树,你挨着我,我挨着你,个子矮矮的,叶子绿绿的。碧绿的小果子像一个个灯泡似的。我迫不及待地摘了一个吃了起来,甜甜的,脆脆的。

再向前走,我看到一个又大又

圆的梨子,我正准备摘,突然有一只小虫子飞到梨子上,我用手轻轻一弹,小虫子就飞走了,小虫子停过的地方有一个小小的洞。我正在仔细观察时,突然发现同学们已经快摘了一篮子苹果梨了,我赶紧去摘,最后我只摘了半篮子。

摘完果子,我们坐着车高高兴兴地回家了,今天真是开心的一天。

盐城小学二(4)班

摘梨

本报小记者

洪启智

地等着我们去采摘呢!

在我挑选梨的过程中,我发现有两种梨,一种是我们平常吃的鸭梨,它呈不规则椭圆状,头略尖,尾稍秃。另一种是苹果梨,因为这种梨长着青苹果的模样,所以被称作“苹果梨”,它散发出了淡淡的清香。

伴着蒙蒙细雨,我们在田间地头欢快地采摘香甜的梨,你一言,我一语,精心挑选符合自己心意的梨,这画面散发着浓浓诗意,我不知不觉就陶醉在大自然神奇的境界中。

这次的助农活动不仅让我感受到农民伯伯耕地种粮的辛苦,还让我懂得了:生活处处有情趣,只要用积极乐观的态度去面对生活,就一定能发现更多的美,更多精彩的事!

神州路小学四(8)班

手写工啦

本报小记者

孙婧涵

的那一块呢!”

接下来的事就更糟糕了。当豆大的雨点落在左手和右手上时,它们才感受到外面风吹雨打的生活有多危险。右手艰难地说:“还是在朱欣身旁舒服,朱欣有一把漂亮的花雨伞。”左手拿着一片树叶挡雨,说:“朱欣每次都会让我帮她撑雨伞呢!”两只手后悔极了。

经历了风吹雨打。两只手达成共识:回到朱欣身上去。

回到了家,两只手感受到了家的温暖。它们来到朱欣的房间,朱欣正在睡觉,看到被泪水打湿衬衫的朱欣时,两只手不禁有些惭愧,走向朱欣,融入了朱欣的身体里。

当清晨的第一缕阳光洒进朱欣的房间,当朱欣看向她的手时,朱欣的脸上出现了从昨天以来的第一个笑容,她的手也在对着她微笑。

市第一小学三(18)班

指导老师:陈琳